
Cuando piensas en salud 
física, ¿cómo calificarías 
la salud en general de tu 

comunidad?

Cuando piensas en salud 
mental, ¿cómo calificarías 
la salud en general de tu 

comunidad?

Necesidad de ver al médico, pero 
sentir que no puedes pagarlo

No tomar medicamento por la 
preocupación por el costo para 

resurtir la receta

No recibir atención médica 
por falta de transporte

Comer menos debido debido a 
recursos limitados para 

comprar comida

No poder pagar la renta o 
hipoteca de tu vivienda

No poder pagar los servicios 
públicos de tu vivienda

Sentirte inseguro(a) en casa

¿Has experimentado alguna de las siguientes 
situaciones durante los pasados 12 meses?
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¿Cómo calificarías a Tucsón para cada una de las siguientes categorías?

Disponibilidad de servicios de 

salud especializados

Proveedores de salud en mi 

comunidad

Oportunidades de actividad 

física

Costo de los servicios de salud

Sí No

Nota: La suma puede no dar el 100% por las respuestas de “no lo sé”.
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Encuesta: El costo de la atención médica es una preocupación aquí
El costo del cuidado de la salud sigue siendo una de las principales preocupaciones para los participantes en la encuesta comunitaria 
sobre salud y bienestar, conducida por Strongpoint Opinion Research en colaboración con el Arizona Daily Star / La Estrella de Tucsón. 
La encuesta, en la que se hacían preguntas similares a la encuesta publicada en junio de 2018, tuvo 1,474 respuestas a preguntas 
sobre su salud personal, así como la salud de su comunidad.


